



2023蠡湖半马鸣枪

18000人在醉人秋色中畅跑

11月5日8:00,2023COLMO环蠡湖半程马拉松(以下简称“2023蠡湖半马”)在太湖大道隐秀路路口鸣枪开赛。2023蠡湖半马赛事规模再创新高,18000人在滨湖醉人秋色中热情奔跑。

今年的赛事由无锡市滨湖区人民政府主办,无锡市滨湖区文化体育和旅游局、汇跑赛事承办,中国田径协会技术认证,江苏省田径运动协会支持。

经过激烈的争夺,最终男子半程马拉松项目的前三名分别归属于彭建华、潘君和许雄,冠军成绩为1小时08分30秒;女子马拉松项目前三名分别是杨冰洋、郭翠玲和高超,女子冠军成绩为1小时24分56秒。

朱鲸润



活动现场 主办方供图

最年轻的金牌赛事提档升级

蠡湖半马在2016年首届举办便获得中国田径协会认证的“最美赛道特色赛事”荣誉,短短三年时间内就斩获了中国田径协会“金牌赛事”荣誉,成为当年国内最年轻的“金牌”半马赛事。在去年因疫情取消后,今年蠡湖半马焕新升级后惊艳亮相,持续在赛事路线设置、竞赛服务保障等方面为所有参赛选手创造更加出色的参赛体验。

赛道设计方面,2023蠡湖半马大体上延续了此前的经典线路设计,18000名跑者将从太湖大道隐秀路路口出发,跑过蠡湖之光的晨光微醺,见证太湖湖畔优美的秋日盛景。

组委会相关负责人在接受记者采访时表示:“线路保留了此前核心的设置,就是为了最大程度地展示城市的自然和人文风貌,将秋日无锡滨湖最美的风景呈现给所有的跑者,让大家觉得不虚此行。同时我们对赛事终点的创新变化,

希望大家能够在感受赛事、感受城市的同时,能够沉浸式地与自己的家人、朋友度过一个印有‘蠡湖半马’美好印记的周末。”

马拉松是一座城市回馈社会的最好礼物!除了赛事组委会之外,无锡滨湖为了迎接来自五湖四海的参赛选手,在今年持续为跑者带来文旅福利。记者了解到,11月4日至6日,所有参赛选手及同行人员都能够享受包括3个5A级景区灵山胜境、鼋头渚、三国水浒城以及拈花湾、融创文旅城在内的16个景区景点门票的五折优惠政策。

感受金牌服务创造畅跑体验

近年来,滨湖区持续高质量赋能体育强国建设,去年更新、新建公共体育健身设施69套共700件,利用城区闲置用地建设公共体育设施工程21个,人均体育场地面面积达5.65平方米;完成三大古道(冠嶂、状元、军嶂)提升改造工程,滨湖“千年古道”焕新项目获2022无锡市第三届民心工程金奖。今年年

初,无锡滨湖提出高质量建设体育事业新高地,其中以2023蠡湖半马为代表的自主品牌赛事提效将进一步推动探索区域体育一体化发展的制度体系和路径模式,以重大赛事推动长三角地区体育一体化高质量发展。

今年赛事扩容后,蠡湖半马组委会依旧在报名阶段采用了“退出与候补机制”,得到众多跑者的好评。11月3日至4日的博览会期间启用预约领物机制,确保每一位跑者都能够感受到丝滑的领物流程。比赛日当天,当选手通过终点后,赛事志愿者为参赛选手挂上象征着荣誉的完赛奖牌,并使用2023蠡湖半马定制地铁卡免费乘坐公共交通离场,最大程度感受到了金牌赛事服务创造出的畅跑体验。

据组委会相关负责人介绍,今年蠡湖半马共招募和培训来自无锡太湖学院、无锡学院等学校的志愿者近2000人。此外,共有400余人参与本次赛事的医疗急救服务,其中35人配备了移动AED急救设备,各部门携手同心为选手的安全保驾护航。

“鸿山秋韵”鸿山音乐产业峰会举办 鸿山音乐产业小镇首次亮相

近日,由无锡市委宣传部、无锡市文化广电和旅游局、无锡市新吴区人民政府主办,无锡高新区党工委(新吴区委)宣传部、鸿山旅游度假区(鸿山街道)承办的“鸿山秋韵”鸿山音乐产业峰会暨山水音乐雅集在无锡鸿山湿地丽笙酒店举办。峰会期间,专业沙龙、专场音乐会、戏曲演出和文化讲座等数十场活动,为与会者献上一场场视听盛宴。

陈敏

据现代快报记者了解,“鸿山秋韵”鸿山音乐产业峰会暨山水音乐雅集得到了中国世界民族文化交流促进会名誉会长马小玫在致辞中表示,希望无锡借此活动,致力打造融音乐创作、制作、展演、交流与人才培养及音乐版权管理与服务等于一体的、面向世界的国际化音乐文化产业基地。

仪式现场,国内知名音乐评论家、文化学者刘雪枫宣读《音乐高质量发展鸿山倡议》,倡议全国的音乐家及相关产业从业人员坚持以人民为中心的创作导向,创作无愧于时代、增强人民精神力量的优秀作品;坚持守正创新,面向世界讲好中国故事;坚持弘扬正气,把崇德尚艺作为每个音乐从业者的终生功课;积极探索音乐与新技术、新媒体的充分融合,持续推动中国音乐的创新实践、创新发展;坚持法治理念,坚决抵制一切盗版侵权行为。

鸿山音乐产业小镇概念规划正式展示、鸿山音乐产业小镇战略

合作集中签约,“鸿山音乐潮流粮仓”“鸿山数字音乐基地”“鸿山寒儒桥音乐村落”等文化园区将启动建设,这也意味着“鸿山音乐产业小镇”将从蓝图走向现实。

据了解,园区将邀请具有引领力、影响力的音乐家、艺术家及相关产业机构入驻工作室、传播中心,创办中国式音乐博物馆及展演鉴赏中心,发展音乐产业经济,形成由节庆经济支撑,以音乐创作、培训交流、展演、版权贸易为核心内容的全配套产业园区、音乐小镇、艺术家村、文旅目的地,打造乡村振兴新实践的鸿山样板。

其间,还举行“微博大V观高新,律动鸿山促振兴”网络推荐官聘任仪式、《让世界听到无锡鸿山的音乐之声》主旨演讲、鸿山音乐产业高质量发展圆桌对话、中西合璧乐与歌“鸿山秋韵”山水音乐雅集开幕音乐会、“夜的天籁”大师即兴诗乐雅集等系列音乐文化活动。

“水韵江苏·长江百景”无锡占十席

近日,江苏省文化和旅游厅联合新江苏·中国江苏网开展“水韵江苏·长江百景”征集、评选活动。最终甄选出“水韵江苏·长江百景”,无锡10处景观成功上榜。

自然生态景观中,有芦荡湿地和江尾海头两处。芦荡湿地即江阴市窑港口省级湿地公园,依托7公里长江芦苇岸线、1500亩沿江湿地而建,重点保护长江湿地水质、湿地动植物及其栖息地生态环境,呈现“碧波芦荡、江畔绿洲、鹭翔鱼潜、生态家园”景观。“江尾海头”四个大字,在江阴鹅鼻嘴公园的石碑上。江阴,在古代曾是长江入海口,有“长江锁钥”之称。

历史人文景观中,有徐霞客故居、梅里古镇、鸿山遗址三处。徐霞客故居坐落于江阴马镇南旸岐村,始建于明代。梅里古镇位于无锡市东南隅,地处长三角经济腹地。鸿山遗址位于新吴区鸿山街道,是春秋战国时期长江下游吴越地区的综合性大遗址。

江阴要塞是上榜的红色传承景观。江阴素有“江海门户、锁航要塞”之称,战略位置十分重要。江边的黄山炮台历明、清、民国三

个时期300余年,其构筑年代之早,延续使用之长、规模之大、保存之完好为目前全国现存炮台遗址中少见。1949年4月21日,人民解放军百万雄师在西起九江、东至江阴的千里战线上横渡长江,江阴要塞起义为我解放军顺利横渡长江铺平道路。

新时代发展景观中,有锡澄运河公园、华西新农村、五圣村和蠡湖四处。锡澄运河公园是江阴“八公里沿江、十公里运河”城市生态T台的重要组成部分,园内绿道与江阴绿道串联成网,是集休闲、娱乐、游憩、观赏、健身等功能于一体的开放式城市景观带。改革开放以来,江阴一直都走在县域社会主义现代化建设的前列,大力探索“苏南模式”,涌现出华西新农村等一批社会主义发展新农村。宜兴西渚镇五圣村是第五批江苏省传统村落名录,近年来,通过人居环境整治,让传统村落“活”起来、“美”起来,五圣村展现了一幅美丽的生态画卷。蠡湖38公里湖岸线全面贯通,9.1平方公里水域波光粼粼,是无锡一张最亮丽的名片,是无锡人的“山水会客厅”。陈敏

多条交通线路建设进入尾声 锡澄一体化加速

近日,无锡凤翔快速路北延段施工取得新进展,快速路北接江阴段的顺利合龙也标志着锡澄一体化又迈出坚实一步。此外,备受关注的无锡至江阴城际轨道交通工程也进入施工装修尾声,明年将实现两地轨互通。

凤翔快速路是无锡“两环四射三联”快速路网的重要组成部分。建成后,整条通道北“牵”江阴过江二通道,南“接”环太湖高速互通,形成通江达湖的城市快速交通大动脉。该工程于2022年1月启动建设,全长约3.6公里,建设工期24个月。据悉,该工程高架部分全线采用国内领先的装配式建筑施工模式,预计2023年年底建成通车。

无锡至江阴城际轨道交通无疑是今年最受到无锡市民关注的地铁线路。记者了解到,目前该地铁线路正在进行为期3个月的空载试运行,为正式开通做准备。同时,S1号线站点公共区域装修的水电、闸机等机电设备已几乎安装完成。江阴市区内多个站点已拆除围挡进入装修收尾阶段。

不久前,江阴首批近700名市民乘车体验S1线,他们从江阴

外滩站一路向南直达马镇站并原路返回,亲身感受了轨道交通出行的便捷。据悉,S1线的建成将对强化无锡市域基础设施互通互联、促进锡澄一体化融合发展具有重要意义。沿江高铁正式开通后,江阴市民期待的“双铁时代”即将到来。

无锡地铁新线建设迎来最新进展。近日,无锡地铁6号线站点位置受到市民关注。根据规划,地铁6号线南起贡湖湾湿地公园站,北至广源路站,线路全长24.26千米,设18座地下车站。目前,地铁6号线11个站点提前开始前期绿化迁移、市政管线迁改施工,预计12月正式开工建设。

此外,4号线二期工程、5号线施工同样进展不小。4号线二期各站点封顶加速,5号线北华路站、旺庄路站、新洲路站和新韵路站共计4座车站近日开始土建施工,至此该线路已有16个站点进入土建施工阶段,其中6座站点围护结构施工全部完成、正在进行基坑土方开挖及主体浇筑,全力助推地铁新线建设再加速。无锡地铁多线齐建的模式正有序推进中。尤力庭

双色球一周回顾(10月29日-11月4日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖18注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金719万多元;二等奖开出451注,单注最高25万多元,最低10万多元。在此期间,江苏苏州购彩者收获1

注一等奖719万多元,出自昆山市巴城镇凤和园4-5号商铺、第32055830销售网点。双色球2元可中1000万元。高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY